+

PellleHne 334a4 Ha
Dacyer rnyTu ,CKopboCTH
1 BDEMEHM [IBM)KEHUST
T€/18



1. Kakou 6ykBou
i 0603HaYaETCH CKOPOCTH?

a)

C)

S;
L
m,
d V,




2. Kakas m3 rnepeyuc/ieHHbIX
‘_h HWKE eqnHuL] SB/ISEeTCH

EANHNLIEN UBMEDEHUS
BDEMEHM ?
= d) M ;

P

= b) M/C;

x C) C;
= d) KI';




3. KaKoe ABMKEeHNE Ha3bIBatoT
i DAaBHOMEPHbIM?

a). [Bm>xeHne, rnpu KOTopoM TeJIo 3a
JIF06bIe paBHbIE MPOMEKYTKH
BpEeMeEHM MpPpoxXoaNT paBHbIe InyTH;

D). [BmrxeHne, ripu KoTopom T1€eJio B
paBHbIe MPOMEIXYTKH BPDEMEHMN
rIpOXOANT PaBHbIe IMyTH;

C). [Bm>xeHune, npm KOTopoM T1eJ10
ABMIKETCS TaK, 4TO €ro TPaeKTopHs —
rpsiMasi JINHHS.



5. MoroynKknucT ABMXKETCH CO

i CKOPOCTbIO /2KM/Y4, a aBTObYC CO
cKkopocTbto 20M/c. Kakoe u3z tes
JBUXXETCA C bO/IbLLIEN
CKOPOCThO?

a) ABTOOYC; T

) MOTOLIMKIINCT, LQ :ma

o) ABMXYTCA OANHAKOBO;

d) OTBEeT HEOAHO3HAYEH; t@é&




MB3MeHeHMe rMoJsIo)KeHUS Te/la
PYroro r1e/ia ¢

redeHnemM BpeMeH Had3blIBaror...

a). lIporgeHHbIM rnyTem;

b). Tpaexropmneu;
c). MexaHn4YeCcKmumM [BHIKEHHNEM.



/. B KaKkom HaripasieHwn byner
ABUraTthCa MY, JIEXABLLUIMU Ha

CTOJIE MPU PABHOMEDHOM
[IBWKEHUN 110€34a, EC/IN 103/

DE3KO 3aTOPMO3UT?

Brnepén (N0 HanpaB/IEHUIO

OBWXEHMS Noe3aa);

Hasaa (npoTuB HanpaBAeHUS
OBWXXEHMS Noe3aa);

BrnpaBo;
BneBo;




8. ABTOMObu/1Ib 3a 0,5 Yaca rpoLLésl pacCToaHnE
30KkM, rpu4ém 3a riepBble 15MuHyT- 20 KM, a 3a
rociegyrowme 10muHyT-10kM. Kakoe 310

i JIBMXKEHME?

= 3) HepaBHOMepHoOe;
= b) PaBHOMepHoe;

m C) Ha HEeKOTOpbIX y4acTKax NMyTn —
paBHOMepHoe




9. YCTaHOBMTE COOTBETCTBUE Mexay dopMynamMn Ans
pacyéTa PU3NYECKMX BETMYMH N HA3BAHUSIMU 3TUX

BE/IMYKNH. B dpopMynax ncnosb3oBaHbl 0603HaveHus: V-
o 3 CKOpPOCTb, S-nyTb, t- Bpems

—

= 1. V-ckopocTb = A, V¥t
= 2. S-NyTb = b. S/t
= 3. t- Bpem4




—

= OUBNYECKUE MNMOHATUA
= A) pusnyeckas sennumnHa

= b)eanHnua pumsmueckon
BE/IMYMHDI

= B)npubop aons namepeHus
(p13NYECKON BENNYUYNHBI

10. Ans Kaxxaoro usnyeckoro rnoHATUS m3

nepBoro cronbua nogbepute COOTBETCTBYHOLL MM
o r3 npuMep u3 BTOPOro cronbua.

MPUMEPBI

1) 3NEKTPOHHbIA CEKYHAOMEP
2) paBHOMeEpHOEe ABWXEHUE
3) CKOpPOCTb

4) MUHYTa

5) TpaekTopus




‘_h OTBETHI U OLIEHKA TECTa

= 1-d
. 2-C s 10-8 oueHka «5»

= 3-a
. 4-c = /-6 OUEHKa «4»

. Z-C = 5-4 OLEHKa «3»
o -C

. 7-a = 3-1 OUEHKa «2»
= 8-a

= 9-2,1

= 10-3,4,1



[IpobsieMHas 3a4a4a

s ?

s Ha KaKom pacCcTrosiHuN HaxogqnJiCsl TaHK,
€CJIn nyJisi, BbINyLEeHHas1 co/igaToM U3
MIPOTHBOTAaHKOBOIO PY)Xbsi CO CKOPOCTbFIO
3600kMm/Y4, HacTHhrsia ero yepes 0,5c?



eCcTaHAapTHbIE 334344

baba Sra neresa B cryne co ckopoctero 20M/cC B TeyeHne 5
MHHYT, 3aTE€M ros19aca b6exasa 2 KM 1o Jiecy, 3atemM
nepemnibinia npyg wmupnHon 1000m co ckopocrsro 0,5m/c. C
KaKoH CPEAHEN CKOPOCTbIO rHaJslacb OHa 3a 6e4HbIM
NBaHywKon?



m DU LT Tz

Pa3. [ToOHAMbCA, NTOMAHYMbCA.
Zea. CoecHymbcAa, pa3o02HYymMascH.
Tpu. B nadowu mpu Xno0rkKa.
[0n108010 MPU KUBKAQ.

Ha yemesipe pyKu wupe-e-e.




Opll';?a [ padpnyeckmne 3aaaum

SxM Kaxoii nymo npoiioém
asmomobuas 3a 20c?
60 CKoAb epemenu nonadobumes
40 asmomobuato, umobvi npoiimu
20 nymb 60m?
C KaKoii cKopocmuv1o 06U2aACA
0 10 20 30 t, C asmomoburv??
Damno: Pewerue:
S V=S /t, V=60Mm/30c=2m/c
t =30 ¢
Y -? Omeem: V=2 m/c




(1o rpagpukam oripegesnmre
1yTb, [MPOULAEHHBIN TE/IOM 3a 5
CEKYHL.
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Omeem: 8M, 2M
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Onpegenure, kakue
U3 Tes1 6y4yT UMETH
7 60/1bLLIVIO CKOPOCTb
7 U YEMY PaBHbl UX

B cKopocTu

4 T ABYKEHNS.
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Omsem:
1,6Mm/c>0.4Mm/c
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[ paguk 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU PaBHOMEDHOIO
VDKEHUSI KaXKOro T€/1a OT BDEMEHMU

\

Yemy pasHa ckopocts 1
resia?

Yemy paBHa ckopocTts 2
resia’

Y KaKkoro tesia cKkopocTtb
bo/ibLie?



ga60Ta C Y4eObHNKOM

OTBerT
a CTP 58 x 20 net

= Ynp 8, N23



JKCnepuMeHTallbHble
OT9 now

[pnbopsbl: WTaTUB, XXenob, KapeTka, ceKyHaoMep.

1.0npeaennTb NyTb, NPONAEHHBIN KaPETKOW, 3anucaTb
pe3ynbTaT C YYETOM MOrPeELIHOCTU U3MEPEHUN.

2. OnpenenuTtb BpeMsa ABMXXEHUA KapeTKU, 3anncaTtb
pe3ynbTaT C YYETOM MOrpeLIHOCTU N3MEPEHNI

3.PaccuuTtaTb CKOPOCTb ABUXEHNA KAPETKN




Pednekcus

= Kakoe 3HayeHune anga 1eba NMMYHO MMEKOT 3HaHUS U
YMEHUS, NnoslydeHHble cerogHsa?

= YTO0 npeactaBnsano Hanbonbluyo TPYAHOCTb?

= Kak Tbl OLleHMBaeLlb MoJly4YeHHble cerogHs 3HaHus
(rnybokuwe,
OCO3HaHHbIEe; NMPeacTouUT OCO3HATb; HEOCO3HAHHbIE)?

= C KaKMM HacTpOeHWeM Tbl U3yyan 3TOT MaTepuan?



JlomaliHee 3g4aHne

+

NMaparpad 17
ynp8 (1,2,6,7)



